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ふれあいひろば ●�ホームページ内「写真ニュース」でも
地域の話題を配信中！
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　アジサイの仲間は、梅雨時の箱根を代表する花として定
着しつつあります。特に近年では日本各地の山間部に分布
しこれまであまり目立つ存在ではなかった「ヤマアジサイ」
に注目が集まり、様々な品種が登場
しています。会期中は、最新の品種
から定番の品種まで約２００種５００点の
ヤマアジサイの鉢植えを展示。鑑賞
のポイントについても紹介します。

期　間　 ６ 月１９日㈰まで
会　場　園内企画展示場
照会先　箱根湿生花園  ☎８４ − ７２９３

箱根の小さなアジサイ展

みんなでシェアして、低炭素社会へ。

環境先進観光地
―箱根

コンセントを
こまめに抜いて待機電力をカット!

ふるさと納税を気軽に
● 4 /21（箱根小涌園ユネッサン）

　箱根小涌園ユネッサンに、町内初となるIoTふるさと納税自
動販売機が設置され、勝俣町長が除幕式に出席しました。
　町外在住者を対象に、寄附をしたその場で返礼品と交換可能
で、気軽に寄付をすることができます。この自動販売機の設置
により、ふるさと納税の増加が期待できます。

おおきく育ってね！
● ５ /11（箱根の森小学校・芦ノ湖）

　箱根の森小学校の 1 年生と 6 年生が、ヒメマスの稚魚を放
流しました。この日放流した稚魚は、昨年11月に当時 5 年生
だった 6 年生が当時の 6 年生と一緒に採卵し（令和 3 年12月
号表紙）、芦之湖漁業組合の方に大切に育てられた稚魚です。
　 6 年生に支えられながら放流すると、芦ノ湖を元気に泳ぎ
回る稚魚に目を輝かせていました。

なんでそらまめっていうのかな
● ５ / 9 （仙石原幼児学園）

　仙石原幼児学園で、春から初夏が旬のそらまめの食育を行い
ました。季節の食べ物に直接触れ、香り・味などを楽しんだ園
児たち。さやを剥くと、豆が入っていたさやの内側がふかふか
のベッドのようになっていて興味津々でした。さやが空に向
かってつくことから「空豆」と呼ばれていることを知ると、驚
きの声をあげていました。

渋滞の緩和に向けて
● ５ /17（箱根町役場）

　箱根町・箱根DMO・株式会社日立システムズは、観光DX
を目的とした包括連携協定を締結しました。今後、車両ナン
バーを自動で検知することができるAIカメラで交通量調査を
行うことにより、渋滞しやすい時間帯や地域などを分析でき、
町民の方にとっても観光客の方にとっても、渋滞の緩和が期待
されます。

町の人口と世帯
− ５月 １日現在−

●人口　11,064人
　男　5,326　　女　5,738
●世帯　 6,384
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